Тест по теме «Простые механизмы».

Вариант 1.
1. Рычаг находится в равновесии тогда, когда силы, действующие на рычаг
А) прямо пропорциональны плечам этих сил;
          Б) обратно пропорциональны плечам этих сил;           
          В) равны плечам этих сил.

2. В точке А приложена сила F1 =10 Н (См. рис) Найти силу, приложенную в точке В, если 
             ОА = 2 м,  ОВ = 8 м.

        А                О                               В  

                                                                 F2

               F1             Рис. 1


    А) 2,5 Н          Б) 5 Н            В) 7,5 Н

3. Найти момент силы F1 = 10 Н, действующий на рычаг (рис.1) в точке А, если ОА = 2 м.

4. Какой блок изображен на рисунке 2?

[image: ]     А) подвижный блок;
     Б) неподвижный блок;



                                                                                                                 
                                                                     Рис.2

5. Вес груза на рис. 2 равен 40 Н. Сила, с которой действует человек, равна …
     А) 10 Н        Б) 20 Н        В) 40 Н

6. Какой простой механизм дает выигрыш в работе?
      А) рычаг                                                Б) подвижный блок  
      В) Наклонная плоскость                      Г) Ни один простой механизм
7. Рычаг, к концам которого подвешены два тела, находится в равновесии. Как нужно изменить массу первого тела, чтобы после увеличения его плеча в 3 раза равновесие сохранилось?
А) увеличить в 3 раза;                             Б) увеличить в 6 раз;          
          В) уменьшить в 3 раза;                            Г) уменьшить в 6 раз.
8. На рисунке 3 схематично изображена лестница АС, прислоненная к стене. Каков момент силы реакции опоры N, действующей на лестницу, относительно точки С?

        А                                              А) N*OC;         Б) 0;          В) N*AC;         Г) N*BC.

               О        N
      
      В                    С           рис.3



Тест по теме «Простые механизмы».

Вариант 2.

1. Будет ли рычаг в равновесии (см. рис.1)?
      А) Не будет.           Б) Будет.              В) Для ответа не хватает данных.
[image: http://im7-tub-ru.yandex.net/i?id=770449365-04-72&n=21]






                                                             Рис.2
2. Найти момент силы F1 (см. рис.1), если вес каждого груза 1 Н, одно деление равно 1 см.
3. Чему равен выигрыш в силе, который дает рычаг (см. рис.2)?
А) рычаг дает выигрыш в силе в один раз;    Б) рычаг дает выигрыш в силе в 2 раза;
[image: ]В) рычаг дает выигрыш в силе в 4раза.




                                                                  Рис.2



4. Какой блок изображен на рисунке 2?
А) подвижный блок;             Б) неподвижный блок.
5. Вес груза на рис.2 равен 40 Н. Сила, с которой нужно тянуть за конец веревки равна…
А) 10 Н             Б) 20 Н              В) 40 Н
6. Какой простой механизм  не дает выигрыш в работе?
А) рычаг;                                                    Б) подвижный блок                                                                                         В) наклонная плоскость;                           Г) Ни один простой механизм

7. Рычаг, к концам которого подвешены два тела, находится в равновесии. Как нужно изменить массу первого тела, чтобы после уменьшения его плеча в 3 раза равновесие сохранилось?
А) увеличить в 3 раза;                             Б) увеличить в 6 раз;          
          В) уменьшить в 3 раза;                            Г) уменьшить в 6 раз.
8. На рисунке 3 схематично изображена лестница АС, прислоненная к стене. Каков момент силы реакции опоры N, действующей на лестницу, относительно точки С?

[bookmark: _GoBack]        А                N                              А) N*OC;         Б) 0;          В) N*AB;         Г) N*BC.
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